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Étiquettes :

	sort














Bonjour,


J'ai le fichier toto qui contient:

    0.16475E+02,0.58000E+01,0.71643E-02

    0.16700E+02,0.58000E+01,0.72830E-02

    0.16250E+02,0.60000E+01,0.91514E-02

    0.16475E+02,0.60000E+01,0.79116E-02

    0.16700E+02,0.60000E+01,0.78501E-02

    0.16475E+02,0.74000E+01,0.31863E-01

    0.16700E+02,0.74000E+01,0.28469E-01

    0.16700E+02,0.26000E+01,0.10060E-01

    0.16950E+02,0.26000E+01,0.10460E-01

    0.17200E+02,0.26000E+01,0.10782E-01

    0.17450E+02,0.26000E+01,0.10960E-01

    0.17700E+02,0.26000E+01,0.11068E-01

    0.16700E+02,0.28000E+01,0.97771E-02

    0.16950E+02,0.28000E+01,0.10137E-01

    0.17200E+02,0.28000E+01,0.10304E-01

    0.17450E+02,0.28000E+01,0.10219E-01

    0.17700E+02,0.28000E+01,0.10164E-01

    0.16950E+02,0.38000E+01,0.93556E-02

    0.17700E+02,0.42000E+01,0.97942E-02

    0.16700E+02,0.44000E+01,0.89748E-02

    0.16950E+02,0.44000E+01,0.93447E-02

    0.17200E+02,0.44000E+01,0.97008E-02

    0.17450E+02,0.44000E+01,0.98781E-02

    0.17700E+02,0.44000E+01,0.98557E-02

    0.16700E+02,0.46000E+01,0.91781E-02

    0.16950E+02,0.46000E+01,0.94142E-02

    0.17200E+02,0.46000E+01,0.96254E-02

    0.17450E+02,0.46000E+01,0.97590E-02

    0.17700E+02,0.46000E+01,0.97697E-02

    0.16700E+02,0.48000E+01,0.87545E-02

    0.16950E+02,0.48000E+01,0.88285E-02

    0.17200E+02,0.48000E+01,0.89413E-02


J'essaie de le trier selon la seconde colonne avec:

    sort -g -t ',' -k 2 toto

Mais cela ne fonctionne pas. Une idée ? Il est censé reconnaitre la notation scientifique avec -g c'est bien ça ?
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